
Управління  освіти, молоді  та спорту Петриківської селищної ради  

 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі: М’ясо ( філе курине охолоджене, стегно 

куряче охолоджене) розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета 

закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

1.Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань:                            

Управління освіти , молоді та спорту Петриківської селищної ради, Україна,51800, 

Дніпропетровська область, Петриківський район ,селище міського типу Петриківка, 

проспект Петра Калнишевського ,будинок 71, код ЄДРПОУ 42664633 

2.Категорія замовника згідно ст. 2 закону України "Про публічні закупівлі" - юридичні особи, які 

забезпечують потреби держави або територіальної громади. 

3.Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності):                                                                                                                                                   

код за ДК «Єдиний закупівельний словник» 021:2015 - 15110000-2 М’ясо ( філе курине 

охолоджене, стегно куряче охолоджене) 
 

4.Потреба у закупівлі зумовлена необхідністю забезпечення безперебійного харчування дітей 

в навчальних та  дошкільних закладах  Управління освіти, молоді та спорту Петриківської 

селищної ради. Придбання філе куриного охолодженого, стегна курячого охолодженого 

дозволить забезпечити повноцінний розвиток дитячого організму завдяки виконанню норм 

харчування. 

5.Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: Відкриті торги,  UA-2022-02-09-000743-с. 

6.Очікувана вартість закупівлі та бюджетне призначення: 2 166 351,00 грн.  

7.Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом загальнодоступної 

інформації про ціну предмета закупівлі, враховуючи динаміку цін на товари, доставку, 

належну якість товару та бюджетне призначення. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом 
загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі Методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі Управління освіти ,молоді та спорту Петриківської 

селищної ради , затвердженої наказом Управління освіти , молоді та спорту Петриківської 

селищної ради  від 04.01.2022№ 1  

 

8.Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних 

та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Найменування 

товару 
Кількість,кг Вимоги до предмету закупівлі 

 Філе курине  

охолоджене  
15291 

Філе курине  без шкіри та кісток охолоджене 
Продукт має відповідати вимогам ДСТУ, ГОСТ та ТУ, що 

діють на території України. Має бути  охолодженим ,в 

вакуумній упаковці, м’ясна тканина щільна, пружна, без 



згустків крові, забруднень, сторонніх речовин, без залишків 

пера, пуха, пеньків і колосовидного пір’я ,без подряпин, 

розривів, плям, синців, без холодильних опіків та льодової 

глазурі, 

Термін придатності від загального терміну зберігання, 

передбачений виробником на час поставки, має становити не 

менше 80 %. Товар повинен підтверджуватися сертифікатами 

якості або декларацією виробника.                                                                                   
   

Стегно куряче 

охолоджене 
86 

Стегно куряче охолоджене Продукт має відповідати вимогам 

ДСТУ, ГОСТ та ТУ, що діють на території України. Має бути 

охолодженим, в вакуумній упаковці, м’ясна тканина щільна, 

пружна, без згустків крові, забруднень, сторонніх речовин, без 

залишків пера, пуха, пеньків і колосовидного пір’я ,без 

подряпин, розривів, плям, синців, без холодильних опіків та 

льодової глазурі. 
Термін придатності від загального терміну зберігання, передбачений 

виробником на час поставки, має становити не менше 80 %. Товар 

повинен підтверджуватися сертифікатами якості або 

декларацією виробника.                                                                                   
 

9.Товар поставляється в споживчій (транспортній) тарі, що відповідає вимогам чинного 

законодавства та забезпечує цілісність товару, його товарний вигляд, збереження його 

споживчих властивостей під час транспортування і зберігання.  

Матеріали для споживчого та групового пакування повинні бути дозволені Центральним 

органом виконавчої влади з питань охорони здоров’я  для контакту з м’ясною продукцією і 

до використання у м'ясо - та птахопереробній промисловості. 

Товар поставляється з гарантією того, що він є придатним до  споживання протягом строку, 

що визначений виробником на упаковці Товару чи в супровідній документації, з таким 

розрахунком, щоб він міг бути фактично використаний за призначенням до спливу цього 

строку.  

10.Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, які 

встановлено нормативно-правовими актами України. При кожному постачанні товару 

обов’язково надаються супровідні документи, що підтверджують його походження, 

безпечність, якість та умови зберігання. Дефекти недопустимі - при виявленні Замовником 

дефекту та будь-якого іншого недоліку, що може якимось чином вплинути на якісні 

характеристики товару, Постачальник повинен замінити товар в асортименті та кількості, 

вказаній в заявці Замовника протягом одного дня. 

11.На весь товар повинні бути документи щодо якості та відповідності товару технічним, 

санітарним нормам і підтверджуватися відповідними документами згідно з чинним 

законодавством України. 

12.Забороняється завозити недоброякісний товар або товар з терміном придатності менше, 

чим зазначено вище. На недоброякісний товар складається акт і він повертається 

Постачальнику за його рахунок. Транспортування товару та постачання продукції повинно 

здійснюватися спеціальним автотранспортом.  

13. У разі виникнення сумнівів/суперечки щодо якості поставленого Товару проводиться  

його незалежна експертиза в уповноважених на це установах чи організаціях. Оплата 

вартості експертизи Товару сплачується Постачальником. 

14. Транспортування – в транспортних засобах, згідно з правилами перевезень харчових 

продуктів та надати копію довідки про санітарну обробку на даний транспортний засіб 

дійсну на дату розгляду пропозиції. В ціну товару повинні входити пакування, фасування, 

транспортні послуги, навантаження та розвантаження, інші витрати. 

15.Водій та особи, які супроводжують продукти в дорозі і виконують розвантажувальні 

роботи, повинні мати медичну книжку з результатами проходження обов'язкових медичних 



оглядів та забезпечені санітарним одягом (халат, рукавиці, маска). Постачальник самостійно 

проводить розвантажувальні роботи. 

16.Товар повинен передаватися в неушкодженій упаковці, яка забезпечує цілісність товару та 

збереження його якості під час транспортування. Товар при поставці повинен 

супроводжуватись копіями сертифікатів якості/відповідності, та/або посвідчень про якість, 

та/або висновків санітарно–епідеміологічної експертизи, та/або декларації виробника, та/або 

іншим документальним підтвердженням якості та безпеки товару (у передбачених 

законодавством випадках); видатковою накладною, мати відповідне пакування та 

маркування.  

17.Прийманню не підлягає товар:  

- без маркування; 

- у пошкодженій упаковці; 

- на який оформлені супроводжувальні документи з порушенням;  

- без документів, що засвідчують якість; 

- після закінчення терміну придатності до споживання. 

18.Поставка здійснюється Постачальником партіями по заявкам Замовника в установи освіти  

два рази на тиждень. Заявки надаються на електронну адресу Постачальника  ,або  у 

паперовому, або іншому вигляді з відповідною інформацією та можуть коригуватися 

Покупцем  в залежності від стану наповнюваності закладів освіти. 

Вартість пакування, маркування, транспортування та розвантаження Товару  включається в 

цінову пропозицію. 

19.Працівники, що будуть здійснювати поставку товару до закладів освіти, повинні мати 

особисті медичні книжки з результатами медичного обстеження, COVID-сертифікату про їх 

вакцинацію. 

20.  Строк поставки : до 31 грудня 2022 року.                                                               
21.ДИСЛОКАЦІЯ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ 

№п/п Найменування Адреса 

1 Лобойківський ліцей Петриківської 

селищної ради  

Вул.Кооперативна , 9,с.Лобойківка, 

Дніпропетровська область, 51830 

2 Чаплинський ліцей Петриківської 

селищної ради  

 Вул.Калинова, 2 с. Чаплинка, 

Дніпропетровська область, 51820 

3 Єлизаветівський ліцей Петриківської 

селищної ради  

Вул.Центральна Площа,3, с. 

Єлизаветівка, Дніпропетровська область, 

51831 

4 Курилівський ліцей Петриківської 

селищної ради  

Вул.Макаренка,2, смт Курилівка, 

Дніпропетровська область, 51840 

5 Шульгівський ліцей Петриківської 

селищної ради  

Вул.Центральна,103, с. Шульгівка, 

Дніпропетровська область,51810 

6 Іванівський ліцей Петриківської селищної 

ради 

Вул.Центральна,78в, с. Іванівка, 

Дніпропетровська область,51812 

7 Петриківський ліцей Петриківської 

селищної ради  

Проспект Петра Калнишевського, 

71а,смт Петриківка, Дніпропетровська 

область, 51800 

8 Малопетриківська гімназія-філія 

Петриківського ліцею Петриківської 

селищної ради  

Вул.Шкільна,3а,с.Мала Петриківка, 

Дніпропетровська область, 51800 

9 Петриківська гімназія-філія 

Петриківського ліцею Петриківської 

селищної ради 

Вул.Шевченка ,3а,смт. Петриківка, 

Дніпропетровська область, 51800 

10 Хутірський ліцей Петриківської селищної 

ради  

Вул.Шкільна,4,с.Хутірське, 

Дніпропетровська область, 51800 

11 Комунальний заклад дошкільної освіти 

(ясла –садочок)-«Карапузи» Петриківської 

селищної ради  

вул. Соборна, 5в,с. Єлизаветівка, 

Дніпропетровської обл. 51831 



12 Заклад дошкільної освіти (ясла-

садочок)№1 «Сонечко» Петриківської 

селищної ради  

Вул.Народна,22,смт Петриківка, 

Дніпропетровська область, 51800 

13 Комунальний заклад дошкільної освіти 

(ясла-садочок) «Світ дошкілля» 

Петриківської селищної ради  

Вул.Центральна,242, смт Курилівка, 

Дніпропетровська область, 51840 

14 Заклад дошкільної освіти (ясла-

садочок)№2 «Ромашка» Петриківської 

селищної ради  

 

Вул.Леваневського,10а,смт Петриківка, 

Дніпропетровська область, 51800 

15 Комунальний заклад дошкільної освіти 

(ясла-садочок) «Ялинонька» Петриківської 

селищної ради  

Вул.Центральна,75, с. Іванівка, 

Дніпропетровська область,51812 

16 Комунальний заклад дошкільної освіти 

(ясла-садочок)«Метелики» Петриківської 

селищної ради  

Вул. Пати ,5,с. Лобойківка, 

Дніпропетровська область, 51830 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


